

Заключение
о проведении антикоррупционной экспертизы
проекта нормативного правового акта
(об отсутствии коррупциогенности норм)

г. Сургут

«11» февраля 2010

I. Вводная часть

Настоящее заключение подготовлено по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 07.10.2008 №441-IVДГ «О Положении о порядке и условиях выплаты премий, материальной помощи и единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска лицам, замещающим муниципальные должности, и лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования городской округ город Сургут», поступившего от управления кадров и муниципальной службы Администрации города.

Исполнители правового акта Тимашева Г.А., начальник отдела по организации труда и заработной платы управления кадров и муниципальной службы Администрации города, тел. 52-20-58, Бажанова И.П., специалист-эксперт отдела по организации труда и заработной платы управления кадров и муниципальной службы Администрации города, тел.52-22-99.Экспертиза проведена Лазаревым А.Г., начальником правового управления Администрации города, 52-20-81.

В процессе проведения антикоррупционной экспертизы использованы следующие источники:

1. Бюджетный кодекс Российской Федерации.
2. Федеральный закон от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
3. Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
4. Постановление Правительства Российской Федерации от 05.03.2009 № 195 «Об утверждении Правил проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и новых документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции».
5. Постановление Правительства Российской Федерации от 05.03.2009 № 196 «Об утверждении методики проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции».
6. Устав городского округа город Сургут.

7. Решение Думы города от 29.04.2009 №549-IVДГ «Об утверждении Положения о критериях оценки эффективности и результативности деятельности муниципальных служащих органов местного самоуправления в целях начисления отдельных выплат денежного содержания и порядке их применения».

8. Постановление Главы города от 02.12.2008 № 68 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов и действующих муниципальных нормативных правовых актов города»

9. Методика определения статуса муниципального правового акта как нормативного, утвержденная приказом начальника правового управления Администрации города от 03.04.2008 №8.

Антикоррупционная экспертиза проведена с учетом постановления Губернатора от 14.08.2009 № 125 «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в исполнительных органах государственной власти и государственных органах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

II. Выводы

Принятие данного проекта решения Думы города соответствует полномочиям, предусмотренным ч.2 ст.53 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.31 Устава муниципального образования городской округ город Сургут.

Изменения в решение Думы города от 07.10.2008 № 441-IVДГ вносятся в целях уточнения порядка премирования по результатам работы за год.

Коррупционных факторов, связанных с реализацией полномочий органов местного самоуправления или их должностных лиц, факторов, связанных с наличием правовых пробелов, а также факторов системного характера (нормативных коллизий) в проекте решения не выявлено.

На основании вышеизложенного, в представленном проекте решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 07.10.2008 №441-IVДГ «О Положении о порядке и условиях выплаты премий, материальной помощи и единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска лицам, замещающим муниципальные должности, и лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования городской округ город Сургут» отсутствует коррупциогенность норм.

Начальник правового управления

А.Г. Лазарев